

新民晚报 真新人家

社区版

国内统一连续出版物号:CN31-0062
投稿邮箱:zhenxinrenjia@163.com

上海报业集团主管主办·上海新民社区传媒有限公司出版
第 ZX-54 期(总第 253 期) 本期 4 版 2022 年 10 月 10 日 星期一

区领导来真新街道开展文明城区创建督查

本报讯 9月22日,嘉定区委常委、组织部部长姚卫华,副区长魏晓栋分别带队来到真新街道开展文明城区创建督查。实地走访地铁14号线(真新新村站)周边、铜安集贸市场、嘉秀坊、曹丰建材市场、家旺新苑等地。街道党工委副书记、办事处主任沈元雄,党工委副书记张杨辉等相关人员陪同。

在地铁14号线(真新新村站),姚卫华一行先后检查了真新新村站6号口与1号口周边基础设施、环境卫生及停车秩序等情况。他要求街道、城管等相关部门进一步规范地铁站周边的共享单车及机动车停放情况,联合共享单车运营商及时清运沿路停放的单车,对违停乱停行为进行劝阻,保障居民出行畅通,并通过共建、共治,促进地铁站周边



环境不断提升。

在铜安集贸市场,姚卫华一行仔细查看了市场内外环境卫生、硬件设施、停车秩序等情况,并就食品安全、摊位堆物、下水道气味等问题提出了具体的整改建议。他强调,相

关责任部门一定要时刻绷紧安全之弦,落实联动机制,加强沟通协调,紧盯薄弱部位,以创城标准对照日常工作,精准发力、逐个击破,加快市场及周边环境的整改提升。

在嘉秀坊,姚卫华一行就小区

道路是否整洁、绿化养护是否到位、宣传版面是否及时更新、健身点设施是否损坏、是否存在飞线充电及小广告乱张贴等问题进行了实地检查。他指出,整洁有序的小区是居民们共同的愿望,应强化宣传引导,不

断提升居民的文明意识、强化文明行为自觉,倡导大家共同积极投身到文明城区创建工作来,营造一个干净、整洁、安全、文明有序的城市环境。

在曹丰建材市场,魏晓栋一行查看了市场内部情况,详细听取了工作人员关于市场运行、人员管理、防疫工作、消防安全、停车卸货等方面的情况。他指出,要把创城工作当作常态化工作来做,把工作做在前面,做到遇事不慌、心里有底。

在家旺新苑,魏晓栋一行详细了解了小区文明创建工作推进情况,以及面临的工作难点。他指出,要处理好机动车与非机动车停车难的问题,为居民创造一个良好的生活环境。

街道融媒体服务站综合报道

真新街道召开残疾人联合会第六次代表大会

本报讯 9月13日,真新街道召开残疾人联合会第六次代表大会。市残联组联处处长吴萍出席会议,区残联党组书记、理事长金芳参加会议并致贺辞,街道党工委副书记、办事处主任沈元雄,党工委副书记张杨辉,工会主席韩云参加会议。街道办事处副主任罗梁主持会议。

金芳对大会的顺利召开表示祝贺,对真新街道五年来的残疾人工作予以充分肯定,并对新一届残联主席团提出要求。她指出,新一届主席团要在街道党工委和办事处的领导下,积极探索新形势下残

联组织的运作模式和服务方式,坚持强基础、促服务、补短板,切实维护残疾人合法权益,有效保障残疾人平等参与社会生活,共享社会物质文化成果;要视广大残疾朋友为兄弟姐妹,以满腔的热情为他们排忧解难,以残疾的倾情服务,让残疾朋友体会到政府的关爱、人间的温暖;广大残疾朋友要自尊、自爱、勇于超越、自强不息,积极投入全国文明城区创建工作和街道社会事业发展,以实际行动获得社会的尊重,实现自己的梦想。

沈元雄在讲话中表示,过去五

年,真新街道残联同心同德,扎实工作,推进了残疾人事业的快速发展。他强调,在新形势下,街道残联主席团和各级残联组织要研究新情况,探索新思路,推出新举措,解决新问题,促进街道残疾人事业的和谐发展。

真新街道社区自治办负责人颜伟代表真新街道残联第五届主席团作工作报告。

大会选举产生了真新街道残疾人联合会第六次代表大会主席团委员14名,主席团第一次会议选举产生了第六届主席团主席、副主席,推举产生了真新街道残疾人联合会

第六届执行理事会理事长、副理事长、理事,通过了真新街道各残疾人专门协会主席、委员名单。

在主席团第一次会议上,聘请了张杨辉为真新街道第六届残联主席团名誉主席,通过了真新街道出席区残联第七次代表大会建议名单和出席区残联第七届主席团委员建议名单。

在闭幕式上,选举产生了真新街道出席区残联第七次代表大会13名代表和区残联第七届主席团委员候选人2名。

街道残联供稿

身边新添“温馨家园” 居民“朋友圈”再扩容 曹安商圈党群服务中心(我嘉·邻里中心)启用

本报讯 作为街道党群服务中心的延伸点,邻里中心已成为向辖区党员群众提供源源不断的资源和服务,成为居民爱来、愿来、常来的温馨家园。近日,位于嘉定区新郁支路的党群服务中心(我嘉·邻里中心)启用,与毗邻的城市运行中心、司法所等合力提供党建、文体、为老、亲子、法律援助、社区自治共治等服务,满足周边居民需求。

该党群服务中心(我嘉·邻里中心)建筑面积500余平方米,分为上下两层。一层设有“我嘉餐厅”、随手阅读区、便民测量血压等;二层设有社区多功能活动区、老年人日间照料区、儿童活动室、便民服务室、休息区等。



一层人气最旺的非“我嘉餐厅”莫属。午餐时段,有不少市民前来就餐。

今年62岁的王先生和朋友两人点了粉蒸肉、农家小炒肉、清炒鸡毛菜、葱油萝卜丝和玉米排骨汤,总价不到30元。他告诉记者,自食堂试运营以来,他便成了这里的常客:“荤素搭配合理,份量十足,价格也很实惠,每次上午活动结束来这里吃饭,老方便啦。”

据悉,“我嘉餐厅”针对60岁及以上老年人,活动期间推出快餐75折优惠,在此基础上还根据不同分档享受补贴。自试运营以来,食堂每天平均就餐量为



120客左右,高峰时达140客左右。

二层多功能室,主要向青少年、老年人、白领等各个年龄段开放,定期开展绘本阅读,举办硬笔书法、手工、朗诵、沪剧、瑜伽、八段锦、插花、礼仪、油画等课程。

儿童活动室向社区亲子家庭开放,开放时间为周二至周日。周一为亲乐乐园的深度消毒时间。

此外,中心还设有公益直播课程、便民大篷车服务等精彩活动等。对行动不便的年长者,中心还配有爬楼机等适老化设施,由中心工作人员协同操作,以保障老人的安全。

特约记者 王丹丽

街道召开国庆假期及前后新冠肺炎疫情防控工作布置会

本报讯 9月22日,街道召开国庆假期及前后新冠肺炎疫情防控工作布置会。街道党工委副书记、办事处主任沈元雄出席并讲话,办事处副主任胡春华主持会议。

沈元雄针对疫情防控工作提出相关要求。他指出:眼里要有活,要认真对照手中事,主动跨前一步,做担当有作为的真新干部;手中要有劲道,依法依规标准高一点,手中掌握尺度准一点,贯彻执行力度足一点;心中要有全局。近阶段工作内容多,涉及范围广,部门之间要相互协作,形成合力。

胡春华从压实疫情防控四方责任、加强假期应急值守、强化多点触发监测预警等10个方面,对国庆期间各部门、各社区及企事业单位的相关防疫工作作了布置。

当前,全球新冠肺炎疫情仍处于高位,我国周边国家疫情快速反弹,国内疫情多点散发,局部聚集交织叠加,节日期间人员出行数量大、聚餐聚会等聚集性活动增加,防输入、防反弹任务十分艰巨复杂。面对国内疫情点多、面广、频发的特点,真新街道要守住疫情防控底线,保障人民群众生命健康和经济社会发展。

会上,街道防控办就新型冠状病毒肺炎疫情防控方案(第九版)作了培训,对最新的防控政策进行了解读。街道各部门、各社区、企事业单位负责人共计50人参加会议。

街道防控办供稿

街道召开安全生产专项整治工作会议

本报讯 9月16日,真新街道召开安全生产专项整治工作会议。街道党工委副书记、办事处主任沈元雄主持会议并讲话。街道全体班子领导出席会议。

会上,沈元雄就做好街道安全生产工作作了强调。他指出,要深刻反省反思,切实吸取事故教训。做到思想认识到位、责任落实到位,切实把安全责任牢牢扛在肩上、把安全工作时时抓在手上;要采取坚决行动,全面彻底消除安全隐患。做到排查要彻底、整改要迅速、成效要巩固;要全面压实责任,做到齐抓共管。安全工作是硬任务、硬要求,没有任何讨价还价余地。全街道上下、各职能部门要全面落实工作责任,并严格落实企业主体责任。

街道办事处副主任秦文忠传达了区安全生产和消防事故专题会议精神,总结了今年以来街道安全生产工作情况,并就下阶段工作作了部署。

会前,街道应急管理办就近期检查各类市场发现的问题隐患进行了通报,对相关问题提出了整改意见。

街道安委会成员单位负责人、各居(村)委党组织负责人、相关企业负责人参加会议。

街道应急管理办供稿